

To: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
Cc: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
From: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e)
Sent: Tue 5/25/2021 3:23:45 PM
Subject: RE: Verantwoordingsdebat; Bijdragen dossier MP
Received: Tue 5/25/2021 3:23:45 PM

Excuses 5.1.2e vrees dat er iets is misgegaan. Begrijp dat er nu afspraak is gemaakt via 5.1.2e Nogmaals excuses.

Gr. 5.1.2e

Van: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
Verzonden: dinsdag 25 mei 2021 15:31
Aan: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
CC: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
Onderwerp: FW: Verantwoordingsdebat; Bijdragen dossier MP

Hi 5.1.2e

Mijn appje gaat over deze mail.

Groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
Verzonden: woensdag 19 mei 2021 11:13
Aan: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
CC: 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl; 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
Onderwerp: Verantwoordingsdebat; Bijdragen dossier MP

Beste 5.1.2e

Op woensdag 9 juni 2021 zal het Verantwoordingsdebat plaatsvinden. De Tweede Kamer debatteert tijdens dit debat met de minister-president en de minister van Financiën over de financiële verantwoording van het kabinet over 2020. Later deze week zullen we jullie nader informeren over het verloop van het debat en de gewenste (telefonische) bereikbaarheid.

De minister-president zal dit jaar de vragen op het terrein van VWS beantwoorden. Ter voorbereiding daarop maakt AZ een voorbereidingsdossier. Een van de onderwerpen die AZ graag in het voorbereidingsdossier wil opnemen is:

- o **Acute Zorg** (zie ook de bijdrage van vorig jaar in de bijlage, aangevuld met Covid-19 gerelateerde problematiek met daarin ook aandacht voor de gevolgen van de diverse golven van covid-19 pandemie (AZ noemde bijvoorbeeld het op- en afschalen in de 1^e golf))

Wil je (laten) zorgen voor deze voorbereiding? Het gaat om een korte inleiding/stand van zaken aangevuld met Q&A's op het onderwerp. Format is Arial pt.14, regelafstand 1,5. De tekst moet geschikt zijn om uit te laten spreken door de MP. (Het gaat dus over 2020, houd daar in de teksten rekening mee, maar de actualiteit zal ook aan bod (kunnen) komen.)

We ontvangen de bijdrage, **afgestemd met FEZ-BT**, voor het dossier graag uiterlijk **dinsdag 25 mei om 12:00u**, zodat AZ de MP **tijdig kan voorbereiden**. Doorgeleiding naar de BR-leden en bewindspersonen doen wij.

Als je vragen hebt kan je ons altijd bellen, mailen of appen. Alvast heel veel dank voor de voorbereiding.

Hartelijke groet,

5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] & 5.1.2e [5.1.2e] (5.1.2e) [5.1.2e] @minvws.nl
5.1.2e